

齐鲁晚报小记者活动之参观无棣贝瓷

周日,去无棣感受瓷器魅力

本报10月16日讯(记者 张爽) 你知道什么是贝瓷吗?你知道精美的瓷器是怎样制作出来的吗?这周,齐鲁晚报组织小记者到无棣县经济开发区,与无棣的小记者一起走进山东海瓷集团,领略瓷器带来的魅力。

山东海瓷集团位于山东无棣经济开发区,集海瓷制造、艺术品开发、文化休闲旅游、海洋资源利用、生活家居配套于一体,属国家重点高新技术企业,国家火炬计划及科技支撑计划项目实施单位。企业用“源于中国,创领世界”的企业理念诠释陶瓷文化,将产品定位于

提升生活品质的高度,使之融合现代审美元素,引领社会时尚。

贝瓷为贝质瓷彩用高白泥高白釉和贝壳粉是通过1380度的高温烧制而成白瓷,然后彩绘再上一次釉又经过第二次高温烧制使之成为无毒、无铅、无害并永不退色的瓷器。像是家中的微波炉餐具中就有贝瓷制品。此次活动小记者们将会参观山东海瓷集团海瓷品展厅和生产车间,在欣赏精美瓷器的同时,还能近距离了解瓷器的生产过程,从而了解制瓷技艺和陶瓷文化。

齐鲁晚报小记者们还将在专

业技术人员的指导下,在海瓷艺术体验馆制作各种陶艺造型或雕塑,在瓷器上绘画。在缴纳少部分费用后就可以将自己的作品带回家。此次活动不仅能学到不一样的知识,还可以锻炼自己动手的能力。参加活动的小记者请带好小记者证、笔记本、笔等用具。由于活动地点较远,报名参加的小记者需由家长自驾前往,限30人。

活动时间:10月21日(周日)
集合时间:上午8点20分
集合地点:无棣县江南金街山东海瓷艺术馆
报名电话:3210018 13954370239

校园短波

80多名小学生参观邹平消防



近日,邹平县公安消防大队韩店中队迎来了一批特

殊的小客人——来自邹平县的80多名小学生,他们兴致勃勃地参观了中队的各种消防车辆、器材装备等,零距离体验消防官兵的日常生活和训练,亲身感受了消防生活。(通讯员 王延昌 记者 李运恒 摄影报道)

滨城区第三小学 >>

星星火炬代代相传



10月12日滨城区第三小学举行了“队旗飘飘党旗红,祖国哺育我成长”活动。通过开展学习队史队章知识的主题班会、手抄报、黑板报等多种形式重温中国

少年先锋队文化,增进对少先队知识的了解,激发孩子们的爱党、爱国热情。入队仪式上120名新队员戴上了红领巾与老队员一起宣读入队誓词。另外学校还聘请了北镇街道办事处昌龙社区书记郭丽为该校校外辅导员,进一步加强校少先队活动与社区服务的紧密联系。(通讯员 杜江敏 司志慧 记者 张爽 摄影报道)

无棣县车王镇小学 >>

老师送爱给老人

近日,车王镇小学女教师到乡敬老院,看望了住在那里的老人。老师们和老人围坐在一起,亲切地和他们聊起了家常,了解老人的饮食起居、身体情况,嘱咐他们好好保重身体。她们代表全体师生送上了老人节的祝福

并把带去的礼品分发给了每位老人。这次活动给老人们带去的不仅是慰问品,更重要的是给老人们带去了快乐,让渴望倾诉的老人们有了聆听者。(通讯员 李月元 郭平 记者 张爽)

滨州经济开发区 >>

三项措施提升教育质量

近日,滨州经济开发区着力构建“课堂质量高效、学校文化兴盛、办学特色鲜明”的素质教育模式,全面加强教育质量建设。分别从深化“有效课堂”教学模式改革、大力培植学校文化、坚持科技与社会实践教育三个方面进行提高。以开发区一中、树人学

校、西海小学艺体教育示范校为引领,推动全区中小学科技教育普及化和常态化;充分发挥科技创新实践基地的作用,组织学生走进社区、工厂、医院、纪念馆等,开展各种社会实践和公益劳动,增强学生的社会责任感。(通讯员 吕立春 记者 张爽)

今年滨州成人高考人数与去年基本持平

多数考生是为评职称参加考试

本报10月16日讯(记者 张爽) 2013年全国成人高考在13、14日进行,记者从滨州市教育局了解到,今年滨州共有5298人报名参加考试,与去年相比基本持平。在考场外记者采访发现参加考试的考生年龄相差较大,多为在职人员。

13日,在滨城区第三中学考点外,许多考生正在等待进入考场。在参加考试的人群中记者发现,有的考生年龄在20岁左右,有的考生年龄则为42岁,考生年龄相差可以达到20岁。但大部分考生已经参加工作,工龄在1年到20年不等。“我今年都39了,工作都已经20多年了,孩子

就在三中上学,我还得来参加考试,还不都为了能评一个更好的职称。”在某企业工作的张先生告诉记者,他现在是工程师,但要评高级工程师就需要本科学历,评上后在工资上也会增加几百块钱。而多数参加成人高考考生,其目的与张先生相同,都是希望可以在评职称的时候增加分量评上更高职称,或是能有更好的工作。考生李女士也说:“我们单位倒是没有要求必须本科学历,但是我想着能考出本科来肯定会有更好的发展,本科肯定要比专科好的多。”

成人高考的考试科目为政治、

英语和数学,不少考生在走出考场之后对于试题的评价只有两个字“不会”。为何会出现这种情况,部分考生解释说,因为离开学校太久,很多知识都已经忘了,“工作忙又没时间看书,很多知识都忘了,政治还好一点,但是英语和数学只能是蒙,不能过也就这样吧,大不了明年再考。”一位博兴来的考生说。据一位监考老师透露,不少考生因为不会都提前半个小时交卷,“考政治的时候还好一些,多少考生能自己发挥一些,英语和数学大部分都在11点10分左右交卷,等到11点半收卷的时候考场里也只有两三个人了。”



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qltbbzjy@163.com

登报的宝宝,家长可以凭登有孩子照片的报纸及有效证件,到小丫100儿童摄影免费制作写真相册一套。咨询电话:3099688 13854399264



大家好,我叫昭君,我最喜欢看《大头儿子小头爸爸》,别看我头发很短,我可是个小淑女哦! 家长寄语:宝贝,你要记住,你是与众不同的,你是独一无二的,你是最棒的!在你成长的过程中,爸爸妈妈会一直陪伴你,和你一起面对挑战,一起战胜困难。

双色球 2亿元大派奖16日开始!

山东省福彩中心“投注双色球,幸运奖上奖”活动同期推出

为迎接中国福利彩票双色球游戏上市销售十周年,回馈社会公众对双色球的厚爱,中国福利彩票发行管理中心决定自2012年10月16日至2013年1月15日期间开展双色球两亿元派奖活动。为了配合此次派奖活动,感谢山东人民对山东福彩公益事业的支持,山东省福利彩票发行中心同时开展“投注双色球,幸运奖上奖”活动。

一重奖:2元最高可中1500万
本次派奖活动从2012年10月16日(双色球第2012122期)开始,连续派

奖40期,至2013年1月15日(双色球2013007期)结束。每期加奖500万元给一等奖,共使用双色球调节基金2亿元。一等奖中奖注数均分,以此类推。

派奖活动期间,每期安排500万元用于一等奖派奖。若中奖者中得当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发一等奖奖金,按下一期。单注派奖奖金最高限额500万

元,当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

若最后一期一等奖未中出,或者派奖奖金按中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派发完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

双色球派奖奖金在省中心兑奖,兑奖期限与常规设奖方案相同。省中心地址:济南市历下区二环东路5578号。

二奖上奖:拿现金游北京 走近双色球

双色球2亿元派奖活动期间,即自2012年10月16日起至2013年1月15日止,在此期间,对参与投注不少于30期(含30期),每期投注单张彩票面值不少于50元(含50元)者进行抽奖,共抽取600名幸运彩友,每人奖励现金1000元。同时从600名幸运彩友中再抽出100名,每人奖励2013年“游北京,走近双色球”活动一人次。

派奖活动结束后,投注者持不少于30期,每期单张彩票面值不

少于50元的彩票向各市福利彩票销售管理中心(以下简称市中心)申报,并登记本人身份证、手机号码,市中心审核通过报省中心。申报截止日期为2013年2月28日。省中心将在山东彩票网播放抽奖实况,并公告获奖名单。

